
  

 
 

 
Ανακοίνωση 
 
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΒΟΛΗ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΟΚΟΥ ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 12/2007 
 
Λευκωσία, 15 Ιουνίου 2012 
 
 

Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί ειδοποίηση της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρεία Λτδ (η 
«Τράπεζα» και/ή «Εταιρία») αναφορικά με τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου 12/2007 («Αξιόγραφα») της 
Τράπεζας που διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου με κωδικό BCSC/ΤΡΚΑΓ, με 
βάση τις πρόνοιες του Όρου 4 των Όρων Έκδοσης των Αξιογράφων ως αυτοί παρατίθενται στο 
Σημείωμα Εκδιδόμενου Τίτλου της Εταιρίας ημερομηνίας 21 Μαΐου 2008 («Όροι Έκδοσης»). 

Με βάση τις πρόνοιες του Όρου 4 η Τράπεζα αποφάσισε την αναβολή της πληρωμής τόκου για την 
περίοδο 20 Μαρτίου 2012 -19 Ιουνίου 2012. Σύμφωνα με τους Όρους Έκδοσης, η Τράπεζα θα 
ικανοποιήσει την Αναβαλλόμενη Πληρωμή Τόκου για την περίοδο 20 Μαρτίου 2012-19 Ιουνίου 2012 
μόνο κατά την εξαγορά των Αξιογράφων. Η Αναβαλλόμενη Πληρωμή Τόκου θα ικανοποιηθεί μόνο 
από το προϊόν έκδοσης μετοχών της Τράπεζας σύμφωνα με τις πρόνοιες του Όρου 6 των Όρων 
Έκδοσης. Σύμφωνα με τον Όρο 4 των Όρων Έκδοσης, στην Αναβαλλόμενη Πληρωμή Τόκου δεν θα 
λογίζεται τόκος. 

Η Τράπεζα προβαίνει σε όλες τις ενέργειες που θα της επιτρέψουν να επιστρέψει σε καταβολή 
τόκου το συντομότερο δυνατό.  
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  Το 
Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, 
χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα 
Κύπρου λειτουργεί μέσω 573 καταστημάτων, από τα οποία 194 λειτουργούν στη Ρωσία, 187 στην Ελλάδα, 135 στην Κύπρο, 42 στην 
Ουκρανία, 10 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 6 καταστήματα 
αντιπροσωπείας στη Ρωσία, την Ουκρανία, την Σερβία και τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 11.175 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2012, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €38,66 δισ. και τα Ίδια Κεφάλαια του σε 
€2,85 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 
Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 
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